

В Саянске появился первый больной коронавирусом

В Саянске выявлен первый случай заболевания коронавирусом. Об этом сообщает пресс-служба правительства Иркутской области.

Кроме этого, за сутки было выявлено девять новых случаев заражения в Усть-Куте, 41 – в Иркутске, четыре – в Свирске, по три – в Бодайбо, Ангарске и Иркутском районе, по два – в Тайшете и Братском районе, по одному – в Братске, Слюдянском и Куйтунском районах.

Мэр Саянска Олег Боровский на сайте администрации и в своём аккаунте в Facebook рассказал, что заболевший прибыл из Башкирии для помощи в запуске в эксплуатацию новой мобильной буровой установки на производстве предприятия «Саянскхимпласт».

«30 мая рейсом «Екатеринбург – Иркутск» прибыли два сотрудника компании «Идель-Нефтемаш». Транспорт «Саянскхимпласта» из аэропорта они были доставлены в Саянск. Сначала проживали на одной съёмной квартире в доме №34 микрорайона Юбилейного. 2 июня на такси переехали на другую квартиру, в дом №7 микрорайона Центрального. Со слов специалистов, предприятие сказало им это сделать, не объясняя причин», — написал Олег Боровский.

2 июня прибывшие сдали на дому анализы на коронавирус, и на следующий день получили результаты. У одного из них анализ был отрицательный, у второго – положительный. Заболевшего перевезли в Черемхово.

В настоящее время в Саянске выявляется круг контактных лиц. Мэр сообщил, что прибывшие спокойно ходили по магазинам, ездили по городу и вели обычный образ жизни. «Саянскхимпласт» не уведомил о прибытии сотрудников из другого региона ни мэрию, ни Роспотребнадзор, ни медиков. Информацию о местах их проживания в Саянске не сообщили, в жилье, принадлежащем «СХП», не поселили.

«Об этом я сегодня поставил в известность врио губернатора Игоря Кобзева – он поручил Роспотребнадзору провести расследование. Расследование проводит и прокуратура. Надеюсь, это будет объективное расследование», — написал Боровский.

«Саянскхимпласт» пока никак не комментирует ситуацию.

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)